Pa3BuTHe KpeaTUBHOI'O MBIIIJICHUSA
O0yYaroIIXCs HA ATAIIC NEPBUIHOTO
YCBOCHUS HOBBIX 3HAHUH U IIEPBUYHOU
IIPOBEPKH ITIOHUMAHUA




3akpwvimas 3aodayva:
U3 o00H020 nyHkma OOHOBPEMEHHO 6 NPOMUBONOJIONCHBLX
HanpasieHusx omnpasuiucy 0ea asmobyca. Ckopocms 00HO20
asmobyca 48 km/4, Opyeozco Ha 6 km/4 bonvuie. HYepes cxonvko
Yaco8 paccmosinue medxicoy asmooycamu 6yoem pasro 510 km?




DopMyIUPOBKA PA3JIUYHBIX BOIIPOCOB K JAHHOMY
YCIIOBHIO TEKCTOBOU 3aJa4H

N3 omaHOro mnyHKTa OJHOBPEMEHHO B IPOTHUBOIOJIOXKHBIX
HampaBJICHUSIX OTHPABUIKCH JBa aBTOoOyca. CKOPOCTh OJHOIO
aBTOOYyCa 48 KM/4, Apyroro Ha 6 KM/4 OOJIbIIIE.

Hanpumep
Kaxoe paccmosinue meorcoy asmobycamu uepes 4 uaca?

Yepes ckonvko uacos paccmosuue 6yoem medxcoy namu 700 km?




3ajaya ¢ M30BITOYHBIMH YCIOBHSMU

12 anpens u3 ogHOro myHKTa B 15 4acoB B MPOTHBOIIOIOKHBIX
HampaBJICHUSAX OTHPaBUIMCH JBa aBToOyca. CKOPOCTh OJHOIO
aBTOOYyCa 48 xM/4, Apyroro Ha 6 kM/4 OojbIe. Yepes3 CKOIBKO
4acOB paCcCTOSHHUE MEXAY aBTOOycamMu OyeT paBHO 510 km?

Pewenue:

1) 48 +6 = 54 (km/4) — ckopocmb 2aémobyca
2) 48 + 54 =102 (km/u) — ckopocmsv cOMUICEHUS
80010102 =5 (u)

Omeem: uepe3 5 uacos paccmosiue medxicoy Humu 6yoem 510 km.




3ajada ¢ HCOOJHO3HAYHBIM YCIOBUEM

3 ogHOro myHKTa OJHOBPEMEHHO OTIIPABHIIMCH JBa aBTOOYcCA.
Ckopocth OgHOro aproOyca 48 Kwm/4, apyroro Ha 6 Kwm/4
Oonpmme. YUepe3 CKOIBKO YacCOB PACCTOSHHUE MEXAY
aBTOOycamu OyzeT paBHO 510 km?

I e
1) 48 +6 = 54 (km/4) — ckopocmb 2 1) 6 (km/4) — ckopocmb
asmobyca YOaneHus
2) 48 + 54 =102 (km/u) — cxopocmp 2)510:6 =385 (u)
Conuoicenus Omeem: 85 uacos

B0 - 102 =5 (u)
Omeem. uepe3 5 uacos.



I[M/[a Bunnau-Ilyxa u [1gTauka HaxXoasaTCA HAa pacCTOSIHUK 1 KM
Apyr oT apyra. OqHaxxapl OHU OJJTHOBPEMEHHO BBIILIN U3
CBOMX JOMOB M KaXKJIbIX IIOIIET 110 KAKOHU-TO IIPAMOK. BUHHM-
ITyx mpoxoaui 3 kM B yac, a [Iaradok — 4 kM B yac. Yepes
HEKOTOPOE BPEMS OHU BCTPETUINCH. CKOJIBKO BPEMEHH MOTJIO
IPOJIOJDKATHCS UX ITYTEHICCTBUE? Y KaXKUTE HAMOOIbIIEE 1
HAVMEHbIIIEE BO3MOKHOE BpEMS.

Peuienue:

Haumenvuiee epems 6yoem, eciu onu uoym nascmpeuy opye opy2y
1) 3+4=7 km/u — ckopocmb cOMUMICEHUS

2 - 7 = 1/7(4)

Haubonvuwee epems 6yoem, ecnu Bunnu-IIyx uoém no oopoee, a
I lamauok e2o dozconsiem.

1) 4-3=1 (km/u) ckopocmb coOaAUINCEHUS

2)1: 1= 1




3ajaun, OABOAIINE 10/ TIOHSITUE

3axkpeimas 3a0aua:

B 08yx pasnobedpennvix mpeyzoibHUKax ecms napa pasHvix
MYNbIX Y2108 U NaApa pasHulXx O0KOBbIX CMOpoH. [lokadxcume,
Ymo maxkue mpeyoibHUKU PAGHDbL.

P AR AN




3a1auu, OABOISIINE 10 IOHITHE

B nByX paBHOOEAPEHHBIX TPEYTOJbHUKAX €CTh Iapa PaBHbBIX
TYIIBIX YIJIOB M Iapa paBHBIX CTOPOH. BepHO 1M, 4YTO

TPEYTOJIbHUKU PABHBbI?

Pewenue: oannoe ymeepocoenue Hesepno. [
00Ka3amelbCmea NpusoOUM KOHmMpnpumep




’ Paznu4aHbIi BHIOOP NEPEMEHHBIX IIPH
COCTABJICHUM YPABHCHUM JIJIST PEIICHHUS
TEKCTOBBIX 3a7a4

B knetke HaxomaTcs ¢a3aHbl M KPOIUKH. M3BECTHO, UTO y HUX
35 romoB u 94 Horu. Y3HaWTe 4KUCIO (Pa3zaHOB M YHUCIO
KPOJIMKOB.

[lycmb neuzgecmmuas pasHa Tozoa nonyuum ypasHeHus..
*  a-yucno ¢azanos 2a +4(35—a) = 94

* b -yucno kponuxkoes 2(35—Db) +4b = 94

®  C-Yyucno Hoey (hazaros c/2 + (94-c)/4 =35

* d-uucno Hoey Kpoaukos (94— d)/2+ d/4 = 35

Omeem. 23 ¢hazana u 12 kpoaukos




. Br100op Mexxay 0JJHUM YpaBHECHUEM C OJTHOU
IIEPEMEHHOU U CUCTEMOU YPABHEHHUHN C HECKOJIbKUMU
IIEPEMEHHBIMH

[ ummoreny3a npsaMOyroJibHOro TpeyroJabHHKA paBHaA 15 ¢Mm, a
OJYH M3 KaT€TOB Ha 3 CM MEHbIIIE Apyroro. Hamanre KaTeThl
TPEYTOJIbHUKA

Pewenue:
[ cnocob 2 cnocoo
X (cm) — I kamem X (cm) — I kamem
x+3 (ecm) — 2 kamem y (cm) — 2 kamem
X’+(x+3)? =15 {y =x+3

X2+ 3?2 = 152

Omeem: 9cm u 12 cm




IlouckoBas 3amaua

Y CTaHOBUTE CBOUCTBO 6I/ICCCKTpI/ICBI yTJia mapajuieaorpamma.
Pemmenue:

buccexmpuca yena napannenoepamma omcexkaem om He2o
PABHOOEOPEHHbLU MPEY20TIbHUK
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Cmacu6o 3a sguMmanue!
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